

SEÑORA MARIA VICTORIA ALAVA MONTESDEOCA CIUDAD

ME ES GRATO COMUNICARLE QUE EN LA SESION DE JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXPORTACION E IMPORTACION HISPANA S.A. HISPANEX CELEBRADA EL DIA DE HOY, HA RESUELTO POR UNANIMIDAD ELEGIRLA PARA LAS FUNCIONES DE GERENTE GENERAL DE ESTA EMPRESA POR EL PERIODO ESTATUTARIO DE CINCO AÑOS, EN CONSECUENCIA DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTICULO VIGESIMO DEL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA LE CORRESPONDE ENTRE OTRAS ATRIBUCIONES EJERCER LA REPRESESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA MISMA DE MANERA INDIVIDUAL.

LA COMPAÑÍA EXPORTACION E IMPORTACION HISPANA S.A. HISPANEX ES UNA SOCIEDAD ANÓNIMA LEGALMENTE CONSTITUÍDA EN LA REPUBLICA DEL ECUADOR MEDIANTE ESCRITURA PÚBLICA CELEBRADA EL DÍA 03 DE MAYO DE 2.010 ANTE EL NOTARIO SEPTIMO DEL CANTÓN GUAYAQUIL, ABG. EDUARDO FALQUEZ AYALA, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL EL 19 DE MAYO DE 2.010.

RUEGO A USTED SE SIRVA ACEPTAR ESTA DESIGNACION FIRMANDO ESTE NOMBRAMIENTO Y PROCEDA A INSCRIBIRLO ANTE EL SEÑOR REGISTRADOR MERCANTIL DE ESTE CANTON GUAYAQUIL.

ATENTAMENTE,

RAYMUNDO PABLO ESCOBAR MARQUEZ SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

ACEPTO: LA DESIGNACION DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA EXPORTACION E IMPORTACION HISPANA S.A. HISPANEX GUAYAQUIL, 24 DE OCTUBRE DE 2.012

Maritina alc. 200.

MARIA VICTORIA ALAVA MONTESDEOCA

GERENTE GENERAL C. C. # 091440404-1

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

La Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:59.286 FECHA DE REPERTORIO:05/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:13:18

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía EXPORTACION E IMPORTACION HISPANA S.A. HISPANEX, a favor de MARIA VICTORIA ALAVA MONTESDEOCA, de fojas 128.257 a 128.258, Registro Mercantil número 20.026.

ORDEN: 59286

Guayaquil, 07 de Noviembre de 2012

\$ 8,00

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

DR. Humberto Movel Flores
Notario XXXVI of Susyeous